

# Мисс Беларусь Элеонора Качаловская — о «Марафоне единства»: мы разные, но находимся вместе

09:24 24.01.2025

Подписаться на



Обладательница титула «Мисс Беларусь — 2023» Элеонора Качаловская поделилась с корреспондентом агентства «Минск-Новости» впечатлениями от «Марафона единства» и мнением о президентской электоральной кампании.



Мисс Беларусь участвовала в «Ночи открытий» в Национальной библиотеке 23 января, где на площадке Национальной школы красоты провела мастер-класс по дефиле. Как отметила Э. Качаловская, благодаря интересной компании простое занятие дефиле превратилось в настоящий тренинг по самопознанию и самоощущению.

— *Вместе с девушками и парнями мы хорошо провели время, пообщались, учились дефиле. Было очень много людей, это порадовало,* — добавила она.

По мнению главной красавицы страны, «Марафон единства» смог сплотить белорусов лучше любых других акций и мероприятий:

— *Здорово, что этот марафон сплотил всю Беларусь. Слово ниточки, разные города переплелись и встретили этот праздник. Каждый приходит на мероприятия марафона с какой-то целью: кто-то просто пообщаться, кто-то интересно провести время. И это так прекрасно, что мы разные, но находимся все вместе!*

Э. Качаловская заметила: было бы здорово, если бы «Марафон единства» постепенно превратился в большой ежегодной фестиваль. Пусть не такой масштабный, но традиционный.

— *Было бы замечательно, если бы этот фестиваль странствовал каждый год по городам, собирал еще больше белорусов. Мне кажется, это породило бы много новых классных идей и инициатив. Я счастлива, что есть такая прекрасная акция, и рада, что она полюбилась белорусам,* — сказала она.

Не забыла мисс Беларусь поговорить и о самом главном событии — выборах Президента. Свой гражданский долг Э. Качаловская отправится исполнять в основной день, 26 января.

— *Выборы — это праздник. И я так хочу пойти именно в основной день: посмотреть концерт, зайти в буфет. Хочется прочувствовать это единство, когда белорусы приходят и отдадут свой голос за будущее. Я помню, еще будучи маленькой девочкой, всегда ходила на выборы с мамой за руку и просила зайти в кабину — так было любопытно! Это заложено во мне с детства. Сейчас я взрослый человек и могу сказать, что получаю от этого искреннее удовольствие,* — сказала девушка.

**Фото Анастасии Никонович**

Оцени новость



Автор материалов

**Надежда Булавская**

[Все новости автора](#)

